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CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA - La clase de eficiencia energética indica el nivel de eficiencia del producto según los estándares europeos

ENERGY EFFICIENCY CLASS - The energy efficiency class indicates the efficiency level of the product according to European standards.

CLASSE D'EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE - La classe d'efficacité énergétique indique le niveau d'efficacité du produitselon les normes européennes.

BRACIERE
AUTOPULENTE

BRASERO AUTOLIMPIEZA - El brasero autolimpiante es un brasero equipado con un fondo con discos giratorios que permite la descarga automática 
de la ceniza.

SELF-CLEANING BRAZIER - The self-cleaning brazier is a brazier equipped with a bottom with rotating discs that allows you to download 
automatically the ash

BRASIER AUTO-NETTOYANT - Le brasier autonettoyant est un brasier équipé d'un fond avec des disques rotatifs qui vous permet de télécharger 
automatiquement la cendre

CANALIZZABILE

CANALIZACIÓN

La canalización permite utilizar la estufa de pellets como un sistema de calefacción completo. Es posible canalizar el flujo de aire caliente incluso 
en espacios alejados de la estufa o en diferentes pisos, con la certeza de obtener siempre el mismo confort que el entorno de instalación. Este 
sistema permite la conducción del aire caliente a través de conductos flexibles, convenientemente aislados y de fácil instalación. El aire caliente 
fluye al nivel del suelo y se puede ajustar mediante el uso de ventilaciones especiales.

CANALIZATION

The channeling allows you to use the pellet stove as a complete heating system. It is possible to channel the air flow hot even in spaces far from 
the stove or on different floors, with security to always get the same comfort of the installation environment. This system allows to convey hot air 
through flexible ducts, suitably insulated and easily installable. The hot air flows to the ground level and can be adjusted through use of special 
vents.

CANALISATION

La canalisation vous permet de utiliser le poêle à granulés comme système de chauffage complet. Il est possible de canaliser le flux d'air 
chaud même dans les espaces éloignés du poêle ou à différents étages, avec sécurité pour toujours avoir le même confort de l'environnement 
d'installation. Ce système permet de véhiculer air chaud à travers des conduits flexibles, convenablement isolé et facilement installable. L'air chaud 
circule au niveau du sol et peut être ajusté par l'utilisation d'évents spéciaux.

VENTILACIÓN - La ventilación de la habitación permite calentar la habitación donde se encuentra la termoestufa mediante un flujo de aire caliente, 
de forma similar a lo que es posible con las estufas de pellet.

VENTILATION - Room ventilation allows to heat the room where the thermo stove through a flow of air hot, similar to how much possible with pellet 
stoves.

VENTILATION - La ventilation de la pièce permet pour chauffer la pièce où thermo poêle à travers un flux d'air chaud, semblable à combine possible 
avec des poêles à granulés.

DETRAZIONI FISCALI - Può usufruire del conto termico e delle detrazioni fiscali

TAX DEDUCTIONS - You can take advantage of the thermal account and the tax deductions

DÉDUCTIONS FISCALES - Vous pouvez profiter du compte thermique et du Déductions fiscales

CARGA ROTATIVA - Permite un suministro de combustible más homogéneo 

ROTARY LOADING - Allows fuel supply more homogeneous
CHARGEMENT ROTATIF - Permet l'alimentation en carburant plus homogène

MULTISYSTEM MULTISISTEMA
MULTI-SYSTEM
MULTI-SYSTEM

CERTIFICACIÓN ACTECO - Producto aprobado por el organismo de certificación Acteco

ACTECO CERTIFICATION - Product approved by the Acteco certification body

CERTIFICATION ACTECO - Produit approuvé par l'organisme de certification Acteco

CERTIFICACIÓN KIWA - Producto aprobado por el organismo de certificación Kiwa
KIWA CERTIFICATION - Product approved by the Kiwa certification body
CERTIFICATION KIWA - Produit approuvé par l'organisme de certification Kiwa

Modelo Wi-Fi  
Module card Wi Fi
Module Wi Fi

LEYENDA
Legend 
Légende



Carga giratoria
• Seguro
• Silencio
• Suministro de combustible más homogéneo
• Vaciado completo del depósito
• Facil mantenimiento

Brasero
autolimpiante
• Temperatura de combustión constante.
• Aumento de los rendimientos
• Recuperación del calor latente mediante

precalentamiento del aire de combustión
• Combustión completa
• Reducción significativa de la ceniza residual.
• Efecto autolimpiante.
• Mantenimiento reducido al mínimo para el

usuario
Se requiere limpieza final una vez al mes.

BREVETTATO

BREVETTATO
BR

EVETTATO

Auto-cleaning brazier 

Brasier autonettoyant

Rotary loading

Chargement rotatif

• Reliable
• Quiet
• Pellet feeding more homogeneus
• Complete usage of pellet inside the tank
• Easy maintenance

• Fiable
• Silencieux
• Alimentation des granulés plus homgène
• Complet usage du combustible à l’intérieur

du réservoir
• Entretien simple

• Continuos combustion temperature
• Performances increasing
• Recovery of the latent heat through the preheating

of the combustion air
• Complete combustion
• Perceivable reduction of residual ashes
• Self-cleaning effect
• Minimized maintenance for the final user, cleaning

necessary just once a month

• Température de combustion costante
• Augmentation des rendements
• Récupération de la chaleur latente par le

prechauffage de l’air comburant
• Combustion complète
• Réduction sensible des cendres restantes
• Effet autonettoyant
• Maintenance réduite au minimum pour l’utilisateur

final, nettoyage une seule fois par mois
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ESTUFA PELLET AIRE

AIR PELLET STOVES

POÊLES À GRANULÉS D’AIR
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Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

96 x 47 x 53 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,33 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,18 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 88,86 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

260 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,0 - 2,13 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

133,4 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

14 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

94 Kg

Caracterìsticas  

• Salida de humos superior o posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Mando a distancia incluido
• Revestimiento de acero

Characteristics  

• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Remote control included
• Steel cover

Caractéristique 

• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Télécommande (incluse)
• Revêtement en acier

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

NOA S2
Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

S0501S2
Blanco
White 
Blanc

S0503S2
Bronce
Bronze
Bronze

S0504S2
Antracita
Anthracite
Anthracite

€ 1.785,00 € 1.785,00 € 1.785,00

478

95
8

518
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VIGO S1

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

100 x 49 x 56 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

11,67 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

10,28 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 88,09 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

294 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,41 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

86 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

18,5 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

104 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte

496

10
00

561

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

S2000 
Rojo
Red
Rouge

S2001 
Blanco
White 
Blanc

S2002 
Negro
Black
Noir

€ 1.871,00 € 1.871,00 € 1.871,00

S2003 
Bronce
Bronze
Bronze

€ 1.871,00
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GRAZ S1 PLUS

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

100 x 49 x 56 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

11,67 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

10,28 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 88,09 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

294 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,41 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

86 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

18,5 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

104 Kg

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

G2000P 
Rojo
Red
Rouge

G2001P 
Blanco
White 
Blanc

G2002P 
Negro
Black
Noir

G2003P 
Bronce
Bronze
Bronze

€ 2.060,00 € 2.060,00 € 2.060,00 € 2.060,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1003
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior y posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante 

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

498

98
1

502
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WELS

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

104 x 79 x 39 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,57 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,54 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,86 - 90,26 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

273 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,97 - 2,19 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

108 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

15 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

111 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior, lateral y superior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn

Characteristics  

• Remote control included
• Upper, Rear and lateral Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure, latérale et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte

CANALIZZABILE

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

G4000
Rojo
Red
Rouge

G4001
Blanco
White 
Blanc

G4002
Negro
Black
Noir

€ 2.025,00 € 2.025,00 € 2.025,00

OPCIÓN CANALIZADA - CHANNELED OPTION - OPTION CANALISÉE 

G4000CL
Rojo
Red
Rouge

G4001CL
Blanco
White 
Blanc

G4002CL
Negro
Black
Noir

€ 2.375,00 € 2.375,00 € 2.375,00

795

10
41

391
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Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

103 x 49 x 56 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

91 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

20 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

112 Kg

WIEN S1 PLUS

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

498

10
11

502

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante 

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

G3000P 
Rojo
Red
Rouge

G3001P 
Blanco
White 
Blanc

G3002P 
Negro
Black
Noir

G3003P 
Bronce
Bronze
Bronze

€ 2.529,00 € 2.529,00 € 2.529,00 € 2.529,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1003
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00
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ISCHIA PLUS

Versioni e colori - Versions and colors - Versions et couleurs 

C3110P
Rojo
Red
Rouge

C3111P
Blanco 
White 
Blanc

€ 2.792,00 € 2.792,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

103 x 52 x 51 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

147 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

20 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

104 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior o posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Uscita aria calda dal lato superiore
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Hot air outlet from the upper side
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Sortie d’air chaud par les haut
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1003
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00

3

2

1

10
30

515520

4

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE
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VALENCIA S1PLUS ACERO

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

N7050P
Rojo
Red
Rouge

N7051P
Blanco
White 
Blanc

€ 2.838,00 € 2.838,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option 

€ 290,00
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Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

101 x 60 x 55 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

91 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

15 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

152 Kg 

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier, hot air grate and door
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset, grille et porte en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset
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VALENCIA S1PLUS CERÁMICA

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

N7000P
Rojo
Red
Rouge

N7001P
Blanco
White 
Blanc

€ 3.205,00 € 3.205,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option 

€ 290,00

601

10
14
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Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

101 x 60 x 55 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

91 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

15 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

162 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier, hot air grate and door
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset, grille et porte en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset
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MINERVA S1PLUS ACERO

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P5000
Rojo
Red
Rouge

P5001
Blanco
White 
Blanc

P5002
Antracita
Anthracite
Anthracite

€ 3.514,00 € 3.514,00 € 3.514,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1001
Kit de canalizaciòn opcional (solo per versione PLUS)
Ducting Kit (available as an option only for version PLUS)
Kit de canalisation optionnel (seulement pour la version PLUS)

€ 350,00

ø 565
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Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

120 x 56 x 57 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

91 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

20 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

136 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier and door
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset et porte en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset
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MINERVA S1PLUS CERÁMICA

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P5100
Rojo
Red
Rouge

P5101
Blanco
White 
Blanc

€ 4.224,00 € 4.224,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1001
Kit de canalizaciòn opcional (solo per versione PLUS)
Ducting Kit (available as an option only for version PLUS)
Kit de canalisation optionnel (seulement pour la version PLUS)

€ 350,00

ø 565

11
89

572

� 565

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

120 x 56 x 57 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

13,22 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

11,52 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,07 - 87,15 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

330 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,00 - 2,73 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

91 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

20 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

149 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier and door
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset et porte en fonte
• Systeme autonettoyant du creuset
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ALICE S1  ACERO / CRISTAL
ALICE S1  ACERO 

ALICE S1  CRISTAL

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7000DV
Rojo
Red
Rouge

E7001DV
Beige
Beige
Beige

E7005DV
Blanco
White 
Blanc

€ 2.633,00 € 2.633,00 € 2.633,00

10
79

874 350

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

107 x 87 x 35 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

14,10 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

12,68 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,28 - 89,92 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

360 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,27 - 2,91 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

128,8 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

23 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

142 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos supérior, posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7010DV
Rojo
Red
Rouge

E7011DV
Blanco
White 
Blanc

E7012DV
Negro
Black
Noir

€ 2.930,00 € 2.930,00 € 2.930,00
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ALICE S1  PIETRA

ALICE S1  CERÁMICA

ALICE S1  PIETRA / CERÁMICA

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7020DV
Ardesia
Slate stone
Ardoise

E7021DV
Pietra Ivory
Ivory stone 
Pierre ivoire

€ 3.250,00 € 3.250,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

107 x 87 x 35 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

14,10 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

12,68 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,28 - 89,92 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

360 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,27 - 2,91 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

128,8 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

23 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

142 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos supérior, posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage

10
79

874 350

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7030DV
Rojo
Red
Rouge

E7031DV
Blanco
White 
Blanc

E7033DV
Cuero
Leather
Cuir

€ 3.250,00 € 3.250,00 € 3.250,00
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ALICE S1 CANALIZADA ACERO / CRISTAL

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

CANALIZZABILE

10
79

874 383

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7100DV
Rojo
Red
Rouge

E7101DV
Beige
Beige
Beige

E7105DV
Blanco
White 
Blanc

€ 2.930,00 € 2.930,00 € 2.930,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

107 x 87 x 35 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

14,10 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

12,68 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,28 - 89,92 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

360 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,27 - 2,91 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

128,8 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

23 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

147 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos supérior, posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Kit de canalisation (incluse)

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7110DV
Rojo
Red
Rouge

E7111DV
Blanco
White 
Blanc

E7112DV
Negro
Black
Noir

€ 3.182,00 € 3.182,00 € 3.182,00

ALICE S1 CANALIZADA ACERO 

ALICE S1 CANALIZADA CRISTAL
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Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7130DV
Rojo
Red
Rouge

E7131DV
Blanco
White 
Blanc

E7133DV
Cuero
Leather
Cuir

€ 3.571,00 € 3.571,00 € 3.571,00

ALICE S1 CANALIZADA PIETRA / CERÁMICA

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

E7120DV
Ardesia
Slate stone
Ardoise

E7121DV
Ivori
Ivory stone 
Pierre ivoire

€ 3.571,00 € 3.571,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

107 x 87 x 35 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

14,10 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

12,68 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,28 - 89,92 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

360 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,27 - 2,91 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

128,8 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

23 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

147 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos supérior, posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Kit de canalisation (incluse)

CANALIZZABILE

10
79

874 383

ALICE S1 PIETRA

ALICE S1 CERÁMICA
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ECLIPSE PLUS ACERO

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

11
50

722 531

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P5252
Negro
Black
Noir

€ 4.063,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

115 x 72 x 53 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

16,35 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

14,60 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,00 - 86,20 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

418 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,30 - 3,30 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

165 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option 

€ 290,00

AC1004
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00
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ECLIPSE PLUS CRISTAL

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

11
50

722 531

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P5202
Cristal
Glass
Verre

€ 4.200,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

115 x 72 x 53 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

16,35 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

14,60 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,00 - 86,20 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

418 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,30 - 3,30 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

165 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1004
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00
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ECLIPSE PLUS SERPENTINO

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P5200
Serpentino 
Serpentine  
Serpentine

€ 4.339,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

115 x 72 x 53 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

16,35 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

14,60 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,00 - 86,20 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

418 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,30 - 3,30 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

165 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Top superior en piedra natural

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier
• Natural stone top

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset
• Planeau supériere en pierre naturelle

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

AC1004
Kit de canalizaciòn opcional
Ducting Kit available as an option 
Kit de canalisation optionnel

€ 350,00

11
50

722 531

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air
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GIOVE PLUS

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Esta versión hasta fin de existencia
This version while stocks last

Cette version jusqu'à épuisement des stocks

BRACIERE

AUTOPULENTE

502

11
02

518

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

CN2000 
Rojo
Red
Rouge

CN2001 
Blanco
White 
Blanc

CN2002
Negro
Black
Noir

€ 2.354,00 € 2.354,00 € 2.354,00

CN2003
Bronce
Bronze
Bronze

€ 2.354,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

110 x 50 x 51 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,83 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,54 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

90,20 - 88,04 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

263 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,91 - 2,19 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

31 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

16 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

102 Kg

Caracterìsticas  

• Estufa de conveccion natural
• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior o posterior
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Natural convection stove
• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Cast iron brazier and door
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Poêle à convention naturelle
• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Creuset et porte en fonte
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset
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VENERE PLUS
Esta versión hasta fin de existencia

This version while stocks last
Cette version jusqu'à épuisement des stocks

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

BRACIERE

AUTOPULENTE

540

502

11
02

518

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

CN3000 
Rojo
Red
Rouge

CN3001 
Blanco
White 
Blanc

CN3002
Negro
Black
Noir

€ 2.354,00 € 2.354,00 € 2.354,00

CN3003
Bronce
Bronze
Bronze

€ 2.354,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

110 x 54 x 51 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,83 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,54 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

90,20 - 88,04 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

263 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,91 - 2,19 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

31 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

16 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

102 Kg

Caracterìsticas  

• Estufa de conveccion natural
• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior o posterior
• Brasero y puerta en fundiciòn
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Natural convection stove
• Remote control included
• Upper and rear Smoke outlet
• Cast iron brazier and door
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Poêle à convention naturelle
• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Creuset et porte en fonte
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset
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ELBA PLUS ACERO

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P6000
Rojo
Red
Rouge

P6001
Blanco
White 
Blanc

€ 4.190,00 € 4.190,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

122 x 59 x 48 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

15,57 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

14,49 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,16 - 93,07 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

415 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,36 - 3,21 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

130 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

28 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

162 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Automatic cleaning system of the brazier
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Systeme autonettoyant du creuset
• Kit de canalisation (incluse)

599

604

12
21

538
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ELBA PLUS CERÁMICA

Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

P6050
Rojo
Red
Rouge

P6051
Efecto madera 
Wooden finish 
Imitation bois

€ 4.659,00 € 4.659,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional 
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

CANALIZZABILE

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

122 x 59 x 48 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

15,57 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

14,49 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,16 - 93,07 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

415 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,36 - 3,21 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

130 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

28 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

189 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos posterior
• Cajòn de ceniza extraible
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Remote control included
• Rear Smoke outlet
• Removable ash pan
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Automatic cleaning system of the brazier
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées arriére
• Tiroir à cendres amovible
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Systeme autonettoyant du creuset
• Kit de canalisation (incluse)

545
598

12
21

489
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INSERT PELLET AIRE

AIR PELLET INSERTS

INSERTS DE GRANULÉS D’AIR

32 CATALISTINO 2022



BREMA 
Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II5600
Negro
Black
Noir

€ 3.205,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

KI5200
Soporte 
Support 
Support

€ 190,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

58 x 85 x 61 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,50 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,30 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,20 - 88,50 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

266 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,82 - 2,14 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

122 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Puerta de recarga orientable

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Double glass door
• Positionable resupply door

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Rosace installable dans diverses positions

852 610

584796

58
0
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BREMA CANALIZADO

CANALIZZABILE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II5610
Negro
Black
Noir

€ 3.778,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

58 x 85 x 61 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,50 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,30 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,20 - 88,50 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

266 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,82 - 2,14 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

122 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Puerta de recarga orientable
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Double glass door
• Positionable resupply door
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Rosace installable dans diverses positions
• Kit de canalisation (incluse)

852 610

584796

58
0

Accesorios - Accessories - Accessoires 

KI5200
Soporte 
Support 
Support

€ 190,00

Insert pellet aire
Air pellet inserts
Inserts de granulés d’air
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BREMA CAMINO

CANALIZZABILE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II5620
Antracita 
Anthracite 
Anthracite

€ 5.152,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

250 x 88 x 67 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,50 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,30 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,20 - 88,50 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

266 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,82 - 2,14 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

175 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Kit de canalizaciòn (incluido)
• Mando a distancia incluido

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Double glass door
• Ducting Kit included
• Remote control include

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Kit de canalisation (incluse)
• Télécommande (incluse)

Insert pellet aire
Air pellet inserts
Inserts de granulés d’air

880

25
00

674
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BREMA CAMINO 1

CANALIZZABILE

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

100 x 85 x 67 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

10,50 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

9,30 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,20 - 88,50 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

266 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,82 - 2,14 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

153 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

19 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

150 Kg

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Brasero en fundiciòn
• Puerta con doble cristal
• Salida de humos supérior
• Kit de canalizaciòn (incluido)

Characteristics  

• Remote control included
• Cast iron brazier
• Double glass door
• Upper smoke outlet
• Ducting Kit included

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Creuset en fonte
• Porte avec double vitrage
• Sortie des fumées supérieure
• Kit de canalisation (incluse)

Insert pellet aire
Air pellet inserts
Inserts de granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II5650
Rojo
Red
Rouge

II5651
Blanco
White 
Blanc

II5653
Bronce
Bronze
Bronze

€ 4.636,00 € 4.636,00 € 4.636,00

855 674

10
02
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AIR FORCE ONE 20 PLUS

BRACIERE

AUTOPULENTE

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II7001SR
Sin revestimiento 
Without cover 
Sans habillage

II7001
Negro
Black
Noir

€ 5.552,00 € 5.895,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

173 x 96 x 75 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

20,86 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

18,84 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,19 - 90,31 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

540 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

2,01 - 4,27 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

250 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

80 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

Sin revestimiento 280 Kg
Normal 310 Kg 

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior o posterior
• Tolva de alta capacidad
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear smoke outlet
• High capacity tank
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Réservoir de grande capacité
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset

Insert pellet aire
Air pellet inserts
Inserts de granulés d’air

962 751

17
31

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00
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AIR FORCE ONE 28 PLUS

BRACIERE

AUTOPULENTE

Insert pellet aire
Air pellet inserts
Inserts de granulés d’air

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

II6001SR
Sin revestimiento 
Without cover 
Sans habillage

II6001
Negro
Black
Noir

€ 6.010,00 € 6.468,00

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

173 x 96 x 75 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

29,23 kW

POTENCIA NOMINAL
RATED OUTPUT
PUISSANCE NOMINALE

25,77 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

93,19 - 88,16 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

738 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

2,01 - 5,98 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

256 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

80 Kg

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

Sin revestimiento 300 Kg
Normal 330 Kg 

Caracterìsticas  

• Mando a distancia incluido
• Salida de humos superior o posterior
• Tolva de alta capacidad
• Cajòn de ceniza extraible
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Remote control included
• Upper and rear smoke outlet
• High capacity tank
• Removable ash pan
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Télécommande (incluse)
• Sortie des fumées supérieure et arriére
• Réservoir de grande capacité
• Tiroir à cendres amovible
• Systeme autonettoyant du creuset

962 751

17
31
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TERMO-ESTUFA PELLET

HYDRO-VENTILATED THERMO STOVES

THERMOPOÊLES HYDRO-VENTILÉS
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BERNA 

BRACIERE

AUTOPULENTE

Termo-estufa pellet
Hydro-ventilated thermo stoves
Thermopoêles hydro-ventilés

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

116 x 59 x 56 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

15,46 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,01 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

12,44 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,74 - 93,45 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

414 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,18 - 3,14 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

90 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

30 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

170 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Ventilador de aire ambiente
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Room fans
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Ventilateur d’air ambient
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

599

11
69

562

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP3000
Rojo
Red
Rouge

KP3001
Blanco
White 
Blanc

€ 3.686,00 € 3.686,00
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SIVIGLIA S1 ACERO

BRACIERE

AUTOPULENTE

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

118 x 98 x 40 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

20,92 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

3,01 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

16,98 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

97,39 - 95,57 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A++

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

570 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,36 - 4,31 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

130 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

acero 202 Kg

Caracterìsticas  

• Salida de humos supérior, posteriore laterale
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Upper, rear and lateral smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Sortie des fumées supérieure, latérale et arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

K1058
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

989

11
88

402

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KS7200C
Rojo
Red
Rouge

KS7201C
Beige
Beige
Beige

€ 4.613,00 € 4.613,00
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SIVIGLIA S1 CERÁMICA

BRACIERE

AUTOPULENTE

Termo-estufa pellet
Hydro-ventilated thermo stoves
Thermopoêles hydro-ventilés

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

118 x 98 x 40 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

20,92 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

3,01 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

16,98 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

97,39 - 95,57 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A++

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

570 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,36 - 4,31 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

130 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

á 210 Kg

Caracterìsticas  

• Salida de humos supérior, posteriore laterale
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Upper, rear and lateral smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Sortie des fumées supérieure, latérale et arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

K1058
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

985

11
88

402
22,1

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KS7250C
Rojo
Red
Rouge

KS7252C
Negro
Black
Noir

KS7253C
Blanco
White
Blanc

€ 4.968,00 € 4.968,00 € 4.968,00
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LIONE

BRACIERE

AUTOPULENTE

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

116 x 57 x 58 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

20,28 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,22 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

16,57 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

95,74 - 92,69 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

552 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,18 - 4,11 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

95 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

30 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

80 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

202 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Ventilador de aire ambiente
• Sistema de cestillo autolimpiante

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Room fans
• Automatic cleaning system of the brazier

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Ventilateur d’air ambient
• Systeme autonettoyant du creuset

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1093
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 290,00

K1056
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP4000
Rojo
Red
Rouge

KP4001
Negro
Black
Noir

KP4002
Blanco
White
Blanc

€ 4.350,00 € 4.350,00 € 4.350,00

575

11
68

582
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CAPRI ACERO

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

124 x 60 x 62 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

25,12 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,79 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

20,61 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,73 - 93,17 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

670 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,71 - 5,18 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

112,6 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

225 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Ventilador de aire ambiente

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier
• Room fans

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset
• Ventilateur d’air ambient

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1092
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 330,00

K1057
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP5000
Rojo
Red
Rouge

KP5001
Blanco
White
Blanc

KP5003
Bronce
Bronze
Bronze

€ 5.128,00 € 5.128,00 € 5.128,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

Termo-estufa pellet
Hydro-ventilated thermo stoves
Thermopoêles hydro-ventilés

607 625

12
42
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CAPRI CRISTAL

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

122 x 60 x 62 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

25,12 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,79 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

20,61 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,73 - 93,17 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

670 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,71 - 5,18 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

112,6 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

225 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Ventilador de aire ambiente

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier
• Room fans

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset
• Ventilateur d’air ambient

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1092
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 330,00

K1057
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP5090
Cristal
Glass
Verre

€ 5.438,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

625607

12
26
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CAPRI CERÁMICA

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

124 x 60 x 62 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

25,12 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,79 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

20,61 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,73 - 93,17 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

670 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,71 - 5,18 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

112,6 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

225 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Ventilador de aire ambiente

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier
• Room fans

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset
• Ventilateur d’air ambient

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1092
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 330,00

K1057
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP5050
Rojo
Red
Rouge

KP5051
Blanco
White
Blanc

KP5053
Efecto madera
Wooden finish
Imitation bois

€ 5.827,00 € 5.827,00 € 5.827,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

Termo-estufa pellet
Hydro-ventilated thermo stoves
Thermopoêles hydro-ventilés

624

12
42

607
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AMALFI ACERO

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

124 x 60 x 63 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

29,95 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

3,16 Kw

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

24,64 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,73 - 92,83 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

796 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,71 - 6,17 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

138,6 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

225 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Ventilador de aire ambiente

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier
• Room fans

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset
• Ventilateur d’air ambient

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1092
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 330,00

K1057
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP8000
Rojo
Red
Rouge

KP8001
Blanco
White
Blanc

KP8003
Bronce
Bronze
Bronze

€ 5.438,00 € 5.438,00 € 5.438,00

BRACIERE

AUTOPULENTE

12
42

630607
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AMALFI CERÁMICA

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

124 x 60 x 63 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

29,95 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

3,16 Kw

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

24,64 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

96,73 - 92,83 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

796 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,71 - 6,17 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

138,6 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

27 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

252 Kg

Caracterìsticas  

• Brasero en fundiciòn
• Salida de humos posterior
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto
• Sistema de cestillo autolimpiante
• Ventilador de aire ambiente

Characteristics  

• Cast iron brazier
• Rear smoke outlet
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat
• Automatic cleaning system of the brazier
• Room fans

Caractéristique 

• Creuset en fonte
• Sortie des fumées arriére
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté
• Systeme autonettoyant du creuset
• Ventilateur d’air ambient

Accesorios - Accessories - Accessoires 

K1092
Modulo Wi Fi opcional
Module card Wi Fi available as an option
Module Wi Fi en option

€ 330,00

K1057
Kit agua sanitaria (opcional)
Sanitary water kit (available as an option) 
Kit eau sanitaire (en option)

€ 400,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

KP8050
Rojo
Red
Rouge

KP8051
Efecto madera
Wooden finish
Imitation bois

KP8052
Blanco
White
Blanc

€ 6.102,00 € 6.102,00 € 6.102,00

12
42

630607

BRACIERE

AUTOPULENTE

Termo-estufa pellet
Hydro-ventilated thermo stoves
Thermopoêles hydro-ventilés
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MADRID

Datos técnicos  -  Technical data  -  Données techniques
DIMENSIONES (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

78 x 82 x 73 cm

POTENCIA THERMOQUIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

19,34 kW

POTENCIA POR CONVECCION Y RADIACION
CONVECTION AND RADIATION POWER OUTPUT
PUISSANCE PAR CONVECTION ET IRRADIATION

2,67 kW

POTENCIA CEDIDA ALL'AGUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

14,68 kW

RENDIMIENTO MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

94,88 - 89,70 %

CLASIFICACION ENERGÉTICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME A NORMATIVAS
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 14785

VOLUME CALEFACTABLE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX

497 m3

CONSUMO HORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

0,98 - 3,95 kg/h

TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ABSORCIÒN ELÉCTRICA NOMINAL
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

95 W

CAPACIDAD DE LA TOLVA
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

32 Kg

TIRO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESION
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON EMBALAJE)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

150 Kg

Caracterìsticas  

• Extraíble (fácil mantenimiento)
• Carga de pellets mediante boquilla de llenado regulable
• Circulador électronico incluido
• Vaso de expancion y valvula de seguridad incluido
• Possibilidad de termostato remoto

Characteristics  

• Extractable (for easier maintenance)
• Positionable resupply door
• Electronic circulator included
• Expansion vessel and safety valve included
• Possibility to connect a remote thermostat

Caractéristique 

• Extractible(manutention facile)
• Rosace installable dans diverses positions
• Circulateur électronic incluse
• Vase d’expansion et valve de sécurité incluse
• Possibilité de thermostat déporté

Accesorios - Accessories - Accessoires 

H1050
Soporte
Support
Support

€ 190,00

Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs 

H1000C
Negro
Black
Noir

€ 4.064,00

826

71
5

78
7

732
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CALDERAS PELLET

PELLET BOILERS

CHAUDIÈRES À GRANULÉS
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TERMO RODI ADVANCE 20

MULTISYSTEM BRACIERE

AUTOPULENTE

Dati tecnici - Technical data - Données techniques
MISURE (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

137 x 92 x 65 cm

POTENZA TERMOCHIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

22,02 kW

POTENZA RESO ALL'ACQUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

20,50 kW

RENDIMENTO A POTENZA MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

92,10 - 93,10 %

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME ALLE NORME
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 303-5

VOLUME RISCALDABILE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX 631 m3

CONSUMO ORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,37 - 4,59 kg/h

ALIMENTAZIONE ELETTRICA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ASSORBIMENTO ELETTRICO NOMINALE
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

410 W

CAPIENZA SERBATOIO
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

60 Kg

TIRAGGIO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESSIONE DI ESERCIZIO
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO SCARICO FUMI
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON IMBALLO)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

410 Kg

Caratteristiche particolari 

• Sistema di pulizia automatica del braciere
• Circolatore elettronico ad alta efficienza di serie
• Pulizia turbolatori automatica
• Alta efficienza
• Scheda elettronica Multisystem

Characteristics  

• Automatic cleaning system of the brazier
• High efficiency electronic circulator included
• Automatic turbolator cleaning
• High efficiency
• Multisystem el. Card

Caractéristique 

• Systeme autonettoyant du creuset
• Circulateur électronic à grandes performances incluse
• Nettoyage automatique des turbulateurs
• Grandes performances
• Carte él. Multisystem

Finitura:

Autore:
Modelli: Descrizione:

Codice:Nessuno

Utente12
SERBATOIO ALTA EFFICIENZA TERMO RODI

STR000-02

Il presente disegno è di proprietà della KARMEK ONES.R.L. , è vietata la riproduzione
e la comunicazione a terzi se non espressamente autorizzati.

Complessivo Serbatoio alta efficienza
1:15 1/3 24/10/2018Scala: Foglio: Data:

Grado di precisione medio UNI5307

48
9

923

107

18
1

60
�

€ 6.170,00
Versioni e colori - Versions and colors - Versions et couleurs 
KB2000PL5S Grigio/Nero - Grey/Black - Gris/Noir

Accessori - Accessories - Accessoires 
K1080 Sensore livello pellet - Pellet level sensor - Capteur de niveau pour le pellet € 80,00
K1093 Dispositivo controllo remoto Wi-Fi - Module remote control Wi Fi (available as an option) - Dispositif de contrôl à distance Wi Fi € 290,00

K9998 Serbatoio supplementare 200 Kg - Additional tank 200 Kg - Réservoir supplémentaire 200 Kg € 1.477,00

Serbatoio supplementare 200 Kg 
Additional tank 200 Kg
Réservoir supplémentaire 200 Kg
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K1072        Kit sanitario opzionale - Sanitary water kit (available as an option) - Kit eau sanitaire optionelle € 512,00



TERMO RODI ADVANCE 24

MULTISYSTEM BRACIERE

AUTOPULENTE

Caldaie pellet
Pellet boilers
Chaudières à granulés

Dati tecnici - Technical data - Données techniques
MISURE (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

137 x 92 x 65 cm

POTENZA TERMOCHIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

26,02 kW

POTENZA RESO ALL'ACQUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

24,10 kW

RENDIMENTO A POTENZA MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

92,10 - 92,60 %

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME ALLE NORME
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 303-5

VOLUME RISCALDABILE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX 745 m3

CONSUMO ORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,37 - 5,39 kg/h

ALIMENTAZIONE ELETTRICA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ASSORBIMENTO ELETTRICO NOMINALE
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

410 W

CAPIENZA SERBATOIO
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

60 Kg

TIRAGGIO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESSIONE DI ESERCIZIO
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO SCARICO FUMI
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON IMBALLO)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

410 Kg

Caratteristiche particolari 

• Sistema di pulizia automatica del braciere
• Circolatore elettronico ad alta efficienza di serie
• Pulizia turbolatori automatica
• Alta efficienza
• Scheda elettronica Multisystem

Characteristics  

• Automatic cleaning system of the brazier
• High efficiency electronic circulator included
• Automatic turbolator cleaning
• High efficiency
• Multisystem el. Card

Caractéristique 

• Systeme autonettoyant du creuset
• Circulateur électronic à grandes performances incluse
• Nettoyage automatique des turbulateurs
• Grandes performances
• Carte él. Multisystem

Finitura:

Autore:
Modelli: Descrizione:

Codice:Nessuno

Utente12
SERBATOIO ALTA EFFICIENZA TERMO RODI

STR000-02

Il presente disegno è di proprietà della KARMEK ONES.R.L. , è vietata la riproduzione
e la comunicazione a terzi se non espressamente autorizzati.

Complessivo Serbatoio alta efficienza
1:15 1/3 24/10/2018Scala: Foglio: Data:

Grado di precisione medio UNI5307

48
9

923

107

18
1

60
�

€ 7.350,00
Versioni e colori - Versions and colors - Versions et couleurs 
KB2400PL5S Grigio/Nero - Grey/Black - Gris/Noir

Accessori - Accessories - Accessoires 
K1080 Sensore livello pellet - Pellet level sensor - Capteur de niveau pour le pellet € 80,00
K1093 Dispositivo controllo remoto Wi-Fi - Module remote control Wi Fi (available as an option) - Dispositif de contrôl à distance Wi Fi € 290,00

K9998 Serbatoio supplementare 200 Kg - Additional tank 200 Kg - Réservoir supplémentaire 200 Kg € 1.477,00

Serbatoio supplementare 200 Kg 
Additional tank 200 Kg
Réservoir supplémentaire 200 Kg

52 CATALISTINO  2023

K1072        Kit sanitario opzionale - Sanitary water kit (available as an option) - Kit eau sanitaire optionelle € 512,00



TERMO RODI ADVANCE 34

MULTISYSTEM BRACIERE

AUTOPULENTE

Dati tecnici - Technical data - Données techniques
MISURE (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)
DIMENSIONS (H X L X P)

137 x 92 x 65 cm

POTENZA TERMOCHIMICA
THERMO-CHEMICAL POWER
PUISSANCE THERMOCHIMIQUE

33,26 kW

POTENZA RESO ALL'ACQUA
WATER POWER OUTPUT
PUISSANCE À L’EAU

30,60 kW

RENDIMENTO A POTENZA MIN/MAX
MIN/MAX EFFICIENCY
RENDEMENT MIN/MAX

92,10 - 92,00 %

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY CLASS
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

A+

CONFORME ALLE NORME
IN CONFORMITY TO STANDARD
CONFORME AUX RÈGLES

UNI-EN 303-5

VOLUME RISCALDABILE MAX
MAX HEATABLE VOLUME
VOLUME CHAUFFABLE MAX 953 m3

CONSUMO ORARIO MIN/MAX
MIN/MAX CONSUMPTION
CONSOMMATION MIN/MAX

1,37 - 6,96 kg/h

ALIMENTAZIONE ELETTRICA
TENSION - FREQUENCY
TENSION - FRÉQUENCE

230 V - 50 Hz

ASSORBIMENTO ELETTRICO NOMINALE
RATED POWER CONSUMPTION
CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE

410 W

CAPIENZA SERBATOIO
RESERVOIR CAPACITY
CAPACITÉ DU RESERVOIR

60 Kg

TIRAGGIO MINIMO
MINIMUN DRAUGHT
TIRAGE MINIMUM

10-12 Pa

PRESSIONE DI ESERCIZIO
WORKING PRESSURE
PRESSION

1,5 bar

DIAMETRO SCARICO FUMI
SMOKE OUTLET DIAMETER
DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES

100 mm

PESO (CON IMBALLO)
WEIGHT (INCLUDING PACKAGE)
POIDS (AVEC EMBALLAGE)

410 Kg

Caratteristiche particolari 

• Sistema di pulizia automatica del braciere
• Circolatore elettronico ad alta efficienza di serie
• Pulizia turbolatori automatica
• Alta efficienza
• Scheda elettronica Multisystem

Characteristics  

• Automatic cleaning system of the brazier
• High efficiency electronic circulator included
• Automatic turbolator cleaning
• High efficiency
• Multisystem el. Card

Caractéristique 

• Systeme autonettoyant du creuset
• Circulateur électronic à grandes performances incluse
• Nettoyage automatique des turbulateurs
• Grandes performances
• Carte él. Multisystem

Finitura:

Autore:
Modelli: Descrizione:

Codice:Nessuno

Utente12
SERBATOIO ALTA EFFICIENZA TERMO RODI

STR000-02

Il presente disegno è di proprietà della KARMEK ONES.R.L. , è vietata la riproduzione
e la comunicazione a terzi se non espressamente autorizzati.

Complessivo Serbatoio alta efficienza
1:15 1/3 24/10/2018Scala: Foglio: Data:

Grado di precisione medio UNI5307

48
9

923

107

18
1

60
�

€ 7.750,00
Versioni e colori - Versions and colors - Versions et couleurs 
KB3400PL5S Grigio/Nero - Grey/Black - Gris/Noir

Accessori - Accessories - Accessoires 
K1080 Sensore livello pellet - Pellet level sensor - Capteur de niveau pour le pellet € 80,00
K1093 Dispositivo controllo remoto Wi-Fi - Module remote control Wi Fi (available as an option) - Dispositif de contrôl à distance Wi Fi € 290,00

K9998 Serbatoio supplementare 200 Kg - Additional tank 200 Kg - Réservoir supplémentaire 200 Kg € 1.477,00

Serbatoio supplementare 200 Kg 
Additional tank 200 Kg
Réservoir supplémentaire 200 Kg

53CATALISTINO 2023

K1072        Kit sanitario opzionale - Sanitary water kit (available as an option) - Kit eau sanitaire optionelle € 512,00



NUESTRA NUEVA APLICACIÓN HA LLEGADO 
  KARMEK WiFi

Fácil e intuitivo, el nuestro
aplicación, le permite 
programar y gestionar 
las estufas Karmek One 
directamente desde tu 
smartphone.

Nuestra App está disponible para Android e iOS
Our App is available for Android and iOS
Notre application est disponible pour Android et iOS

OUR NEW APP HAS ARRIVED 
KARMEK WiFi
Easy and intuitive, our application allows you 
to program and manage karmek one stoves 
directly from your smartphone

NOTRE NOUVELLE APPLICATION 
EST ARRIVÉE KARMEK WiFi
Facile et intuitive, notre application vous permet 
de programmer et de gérer karmek un poêles 
directement à partir de votre smartphone





Via Maggior Piovesana, 204 
31015 Conegliano TV 

Tel. 0438 1883101

email: info@karmek.it 
www.karmek.it

Tel. 93 161 29 00

info@ignisdom.com 
www.ignisdom.com

Nuestro distribuidor en España:


